



### 夏夜

# 散步

鄞州区姜山镇丽水小学402班

吴昱(证号2012104)指导老师 叶颖培

夏日的傍晚,吃晚饭,爸爸从手机上看到几句话:饭后一个小时,出去散散步,透透气,对身体有好处。爸爸说:“5点吃饭,现在6点25分,我们去走走吧!”“好啊!”

我们走到田野边,走在田间小路上,迈着轻快的步伐,向甬新河走去。

天色越来越暗,夜幕即将降临,我清楚地看着天空从蓝到浅蓝,从浅蓝到红,从红到橙,从橙到紫,从紫到黑的变化。太阳慢慢地走回家去,星星、月亮在天空上夜班,星星眨着那明亮的眼睛,像在跟我们打招呼,月亮在天上织着白云,一朵又一朵的白云从月亮的手里飘了出来……

不知不觉,听见了河对岸广场的音乐,随着音乐响起,大姨、大妈们跳起了优美的舞蹈,令人陶醉。两岸的柳树弯着细腰,迎风飘扬。

### 一场特殊的考试

鄞州区宋诏桥小学403班

王语渲(证号2012588)指导老师 周静儿

这节课是体育课,同学们有的在跑步,有的在踢球,有的在扔沙包,好一个热闹的局面。

突然,我发现地上有许多白色的小纸片。是谁扔的呀?同学们纷纷聚集过来。

“是谁扔的纸片?”

“难不成还要我们帮他捡啊?”

“算了!别管了,我们继续玩吧”

随着声音变小,同学们一哄而散,我也跟着他们离去。走着走着,我的脚步越来越慢。我回了头,纸片还躺在那里。去捡吧,又嫌纸片多,不捡吧,又过意不去。我的心十分纠结,到底怎么办呢?

最终,我开始默默地捡纸片。没过一会儿,我便汗流浃背。同学们看到了,也陆陆续续过来和我一起捡。我们把纸片扔到不远处的回收箱里,顿时操场干净了许多。

这时,老师从角落里走了出来,高兴地对对我们说:“恭喜你们通过了我的测试。”同学们你看看我,我看看你,一片茫然。老师说:“你们捡的纸片正是我扔的,我就是想考考你们会不会关注生活中的小事。”

我和同学恍然大悟。

### 乐高迷

鄞州区董山小学206班

林郅翔(证号2008707)指导老师 吴伶玲

我是一个乐高迷。

从爸爸送我第一套乐高玩具开始,我就深深地喜欢上它了。乐高设计得非常棒,小小的积木块可以拼搭出很多自己想要的各种玩具。

乐高还有自己的电影和动画片,在这里,玩具变成了真实的世界,影片里的巴奈特警长和德态恩警官抓坏人的时候都非常非常酷。最重要的是,我一直希望将来自己也能造一座乐高城市。

我看乐高城市动画片的时候,看到坏蛋被警察的狗咬得直打滚时,连妈妈叫我吃饭,我都听不见了。当坏蛋的乐高车在逃亡途中散架,而坏蛋翻了一个跟头时,我乐得直鼓掌,这个时候的我连一加一等于几都忘了。还记得有一次,我正在家里看一个乐高搞笑视频,笑得乐开了花,可没想到,爸爸居然在公司的电脑里打开了家里的摄像头,看见我正在乐不思蜀地看乐高视频呢!于是摄像头里传出爸爸的声音:“停,停,停!”我赶紧把IPAD收起来了,爸爸跟我说:“梦想与今天的努力是息息相关的!”

现在,我已经不再那么贪玩了,因为我的梦想是长大了去丹麦当一名乐高设计师!



### 夏

鄞州区中海实验小学102班

童梓宸(证号2016765) 指导老师 林雨露

### 幽林泉声

鄞州区宋诏桥小学401班

徐忆霏(证号2012572)指导老师 俞波

进入幽林,我总会兴冲冲去找泉的踪影;听到泉声,我总会抑制不住心中的兴奋,去追逐泉的踪迹;见到泉,心中的兴奋便会喷发而出,溢满整个心田。

幽林的深处,树林深深浅浅,投下浓浓的绿荫。绿叶婆娑,几株无名小花,静悄悄地开出朴素的花朵。阳光,也小心地洒下来,溢满整个缝隙。一切,都显得那么幽静,美好,只有一条条闪烁着光影的泉水,在林间轻轻吟唱。

你不懂泉水的歌声吗?

夏天阵雨来时,一切事物都显得害怕极了:大树在风中瑟瑟颤抖;雨点把小草砸得七零八落;小花更是害怕,却也无济于事。只有泉水涨了起来,一改平时安静平和的样子,怒吼着,咆哮着,不管大雨多么猛烈,它不管不顾地向前冲去。波浪在翻滚,发出巨大的“哗啦”声,豆大的雨淹没在泉水的身体中,消失在一片呐喊之中。泉水像发了狂,跌跌撞撞,向前奔跑。

渐渐地,雨点似乎无力再折腾,慢慢地停下了。泉水也恢复了往日的宁静,不再翻腾怒吼。泉水轻轻向前流淌,抚弄着长满青苔的大石块,听,“哗—哗—”,泉水唱着轻柔的歌,似乎在安抚受惊的花草树木。几只可爱的小鹿,在泉水边跳跃,嬉戏。泉水倒映着这个彩色的世界,向前方淌啊淌啊……

### 难忘的夏令营

鄞州区惠风书院405班

杨智顺(证号2016737)

指导老师 林梦琪

盼望着,盼望着,小海军夏令营的日子终于到了。一大早,我整装待发,第一次独自远行,兴奋地开启我的小海军之旅。

经过两个多小时的车程,车子缓缓地驶入了期盼已久的营地——舟山。刚下车,教官就迫不及待地把我们一行人分成六个连队,每个连队都有自己的连长和连旗,六个连组成了一个营,我们就是声名远扬的“蛟龙特战队”,别提有多威风了。我被安排在了四连,在短短的三天时间里,我们每天都进行严格的训练,教官教我们站军姿、正步走、原地踏步,在沙滩上体验搬圆木、匍匐、打枪,海边篝火晚会、参观军营……

可爱的小战士们在沙滩上博弈,在海浪中追逐,别提有多开心了。不过我觉得最有趣的还是沙滩篝火晚会。那天吃过烧烤,教官用火枪点燃了篝火之后,又把油倒了进去,篝火越烧越旺,映在一张张快乐的小脸蛋上。我们围坐在火堆边放声歌唱,还观看了小朋友各种精彩的才艺表演……

这次的小海军夏令营让我深刻体验了军人钢铁般的意志,短短三天里收获了友谊,收获了成长……

### 一次模型比赛

鄞州区江东中心小学中山校区601班

童柯皓(证号2000209)指导老师 毛燕敏

终于等到这一天啦!我要去参加模型比赛了!

老师领着我们来到比赛场地,看到已经有不少同学在训练了,只见他单手把飞机沿45度角扔了上去。过了一会儿,飞机缓缓地掉了下去。成绩竟是37.5秒。要知道,我平时最高成绩也就39.35秒。瞬间,原来的兴奋和期待都已跑到九霄云外了。

比赛开始了。我拿模型的手抖得厉害,我已经没有思考能力了。我机械地完成了个项目,可想而知,成绩肯定好不到哪里去。一个声音在我心里回响:“算了,放弃吧!”唉,这次比赛真的没戏了。我的脚不由自主地向着场外走。“我真的就这样了吗?”另一个声音响了起来,“放手拼一拼吧!哪怕失败了又何妨呢?”对啊!我振作了精神,重新返回场地,把我的船——第二项比赛推上了“高潮”。耶!9环!还有一次机会。太好了,10环!我不可思议,但千真万确,成功了!

### 妈妈的皱纹

鄞州区宋诏桥小学509班

范嘉钰(证号2000519)指导老师 邵稚

不知从何时起,妈妈那白净光滑的脸上被岁月刻上了几条皱纹。这几条皱纹是她的情绪的“代言人”。

“三字纹”,就是在眉毛微微上扬时,额头上面显现出三条皱纹,俨然形成一个“三”字,三字纹出现频率最高,它是妈妈烦躁不满情绪的代言。爸爸背着我们偷偷抽烟时,妹妹故意乱扔玩具时,我写字姿势不正确时,她的眉毛就会向上抬,眉尖也向内收拢,她的额头上就爬出三条皱纹。三字纹的综合症是她的嘴同时会启动“机关枪”模式。听!“快点去弹琴!怎么还在这儿磨磨蹭蹭的?”

如果说三字纹是微风细雨,那川字纹就是狂风骤雨了!这天,我考试考砸了,小心翼翼地将试卷递到妈妈面前。瞧,妈妈的眉头逐渐卷成了一团,眉间似乎有一团火在燃烧。紧接着,她的三根最显眼的皱纹随着眉毛逐渐竖了起来,形成了一个堂堂正正的“川”。大事不妙!此时,妈妈的眼睛也开始睁大,开始冒火。她的嘴巴可没闲着,只听大喝一声:“你怎么那么不仔细,错了那么多不该错的!”

每当我得到奖状或取得好成绩时,妈妈的眼角便会产生一丝温柔的、慈祥的细纹。嘴巴也渐渐咧开,露出两个浅浅的嘴窝,这就是妈妈的“笑纹”。

我愿做一件贴心小棉袄,让妈妈多一些笑纹,少一些三字纹和川字纹。不,我更希望我是一个贴心的电熨斗,熨平妈妈眼角和额头的皱纹。



### 余晖下的海洋

鄞州区德培小学407班

周韬丞(证号2010214) 指导老师 洪玲玲